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بدسـت ممـده    46و  51و  62اعـداد  ایـم و  سه تا عـدد را دو بـه دو بـا هـم جمـع کـرده       -12

 ترین عدد کدام است؟است. کوچک
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 کدام است؟ mها باشد. مقدار روی محور عر 
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ضلع  2باشد و دایره بر هر متر میسانتی 4ضلع  الاضلاع بهمتساوی ABCمطابق شکل مثلث  -21
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باشد. معین کنید این شکل چند درجه می 6/179در یک چند ضلعی منتظم هر زاویه برابر با  -22

 ضلع دارد؟

 1 )922 2 )922 2 )942 4 )962 

ی نفر برای مسابقه 2نفر و  7نفر،   5نفر،   4از کشورهای ملمان، ایران، فرانسه و ایتالیا تعداد  -22

بازیکن از کشورهای مصتلف باید دقیقاً یک بار با هم مسابقه  2اند. هر تنیس روی میز شرکت کرده

 گیرد؟ها چند مسابقه صورت میدهند. معین کنید در این دوره از بازی
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8به عبارت -24 2(a )(a )  3چه مقدار اضافه شود تا جذر من برابر باa شود؟ 
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 چند درجه است؟ ABCی در مکعب زیر مقدار زاویه -26

 

 1 )62 2 )75 

 

 2 )92 4 )122 

 

قطع کرده است. طوریکه Qو  Pو  Nو  Mدایره را در نقا   ABCDمطابق شکل مستطیل  -27

6AM  4وDQ  7و 5MN / باشد. طول متر میسانتیQP متر است؟چند سانتی 

 1 )12 

 2 )5/12 

 2 )11  

 4 )5/11 

2ی تلاقـی خـط   ی خطی کـه از نقطـه  معادله -28 4y x     بـا محـورx    هـا گذشـته و بـا

2خط 1 0y x   موازی باشد، کدام است؟ 

 1 )2 1 0y x    2)2 2 0y x     

 2)2 2 0y x     4)2 1 0y x    

 1222هایش برابر با ترین عدد طبیعی که ضرب رقمکوچکدر حاصلجمع یکان و صدگان  -29

 باشد کدام است؟می

 1 )12 2 )11 2 )12 4 )12 

قائمه است. در   FECی باشد و زاویهمتر میسانتی 12مربع به ضلع  ABCDمطابق شکل  -22

3DEصورتیکه  AE  باشد، مساحت چهارضلعیBCEF متر مربع است؟چند سانتی 
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 شود؟مشاهده می 7چه تعداد رقم  5222تا  1 در میان اعداد طبیعی از -21
 

 1) 1222 2) 1222 2) 1422 4)1522  
 

 داریم: ABCمطابق شکل در مثلث  -22

MM NN PP QQ BC              وAM MN NP PQ QB    

ی متـر مربـع باشـد، مسـاحت قوزنقـه     سـانتی  15222برابـر بـا    ABCدر صورتیکه مسـاحت  

PP Q Q  باشد؟متر مربع میچند سانتی 
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 باشد؟می 2با  های چند عدد برابرمجموع رقم 2216در میان اعداد طبیعی کمتر از  -22

 1 )16 2 )17 2 )18 4 )19 

شوند ساخته می 6های غیر صفر و کمتر از رقمی که با رقم 2حاصلجمع تمام اعداد طبیعی  -24

 چند است؟

 1 )41621 2 )41622 2 )41625 4 )41627 

2مساحت مثلثی که از برخورد خطو  به معادلات  -25 3 24y x   3و 9y x    و محور

yمید کدام است؟ها بدست می 

 1 )5/2 2 )2 2 )5/2 4 )4 

8اگر  -26 60 5 x    باشد، مقدارx کدام است؟ 
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12ABداریم  Aی با رمس قائمه ABCی الزاویهدر مثلث قائم -27   16وAC  باشد. می

 میانه در این مثلث کدام است؟ 2مجموع مربعات 

 1 )422 2 )622 2 )822 4 )1222 

قرار داد طوریکه  xتوان به جای چه تعداد عدد طبیعی می -28
216 541024x  برقرار باشد؟ 

 1 )2 2 )4 2 )5 4 )6 

مطابق شکل  -29
1
6
ی کوچک متر رسم شده است. دایرهسانتی 54ی بزرگ به شعاع از یک دایره  

درجه  62برابر با  BOAی دانیم زاویهمماس شده است و می BOو  AOهای و شعاع ABبر کمان 

 متر است؟ی کوچک چند سانتیباشد. شعاع دایرهمی

 

 1 )12 2 )14 

  

 2 )16 4 )18 

 

2کمترین مقدار عبارت  -42 6 11a a  کدام است؟ 

 1 )1 2 )2 2 )2 4)4 

متر سانتی 15ای به شعاع متر در درون کرهسانتی 9ی مطابق شکل مصروطی به شعاع قاعده -41

 باشد؟متر مکعب میقرار گرفته است. حجم مصرو  چند سانتی

 

 1 )723 2)725  

 

 2 )727 4)729  

 

2حاصل  -42 2
ab ba    کدام است؟ 
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 موجود است؟ 7و حداقل یک رقم  5رقمی حداقل یک رقم  2در چند عدد طبیعی  -42

 1 )52 2 )52 2 )54 4 )56 

صورتیکه   -44 9در  99 999 999 9A ... ...       های باشد. معین کنید حاصلجمع رقمA  

 کدام است؟

 1 )1411 2 )1412 2 )1415 4 )1417 

ایم. مساحت متر تا نتف عمق من مب ریصتهسانتی 4به شعاع در یک کاسه به شکل نیم کره  -45

 متر مربع است؟سطح مب داخل کاسه چند سانتی

 

 1)10  2)12  

 2)14  4)16  

 

ی متر است و طول میانهسانتی 4و  6به ترتیب  MPو  MNطول اضلاع  MNPدر مثلث  -46

MK  وارد بر ضلعNP  باشد. مساحت مثلث متر میسانتی 2برابر باMNP متر مربع چند سانتی

 است؟

 1 )7  2)2 7   

 2)3 7   4)4 7  

 کدام است؟ 2ضلعی منتظم به طول ضلع  8مساحت  -47

 1 )9 9 2  2)9 18 2  

 2)18 9 2   4)18 18 2  

2اگر -48 2 22 5 9 2 4 6 1 0x y z x xy yz       2باشد، منگاه حاصل 2 2
x y z
   

 کدام است؟

 1 )41  2 )42  

 2 )42  4 )44 

 رقـم 1295
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اند و قطع کرده Pی یکدیگر را در نقطه BFو  AEخطو   ABCمطابق شکل در مثلث  -49

AF FC  4وEC BE باشد. در صورتیکه مساحت مثلث برقرار میABC  7222برابر با 

 متر مربع است؟چند سانتی PFCEمتر مربع باشد، مساحت چهارضلعی سانتی

 1 )2222 2 )2242 2 )2262 4 )2282 

 

 

 

 

شده داخل هر بصش    را رسم کرده  CCو  AAخطو   ABCدر مثلث  -52 ایم. اعداد نوشته 

BCباشد. مساحت چهارضلعی مساحت من ناحیه می PA  باشد؟متر مربع میچند سانتی 
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